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１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上の女性

３．調査時期

平成18年９月26日～10月２日

【報告書の見方】
本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、 全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合がある。
複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

【標本構成】

調査概要

■年代
件数 構成比

20代 59 20.1%

30代 125 42.5%

40代 84 28.6%

50代以上 26 8.8%

合計 294 100.0%

■職業
件数 構成比

会社員 63 21.4%

公務員・団体職員 9 3.1%

会社役員 1 0.3%

自由業・自営業 13 4.4%

パート・アルバイト 68 23.1%

専業主婦 126 42.9%

学生 6 2.0%

無職 3 1.0%

その他 5 1.7%

合計 294 100.0%

■未既婚
件数 構成比

未婚 74 25.2%

既婚 220 74.8%

合計 294 100.0%

■居住地
件数 構成比

福岡都市圏 232 78.9%

それ以外 62 21.1%

合計 294 100.0%
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■通信販売の利用頻度は、｢２～３ヶ月に１回｣が31.6％と最も多く、次いで｢月に１回｣21.4％、｢月に２～３回｣19.0％の順
になっている。

■月に１回以上利用する人を合計すると45.9％となり、全体の半数近くに達していることがわかる。

１．利用頻度

◆通信販売の利用頻度【単一回答】

5.5 19.0 21.4

週に１回以上 月に2～3回 月に１回

31.6

2～3ヶ月に１回

16.3

半年に１回 それ以下

5.1

1.0

利用しない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

ｎ=294
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■通信販売の利用方法は、｢インターネット｣ が84.8％、｢専用カタログでの通信販売｣63.4％の順になっており、次の｢市
販の雑誌やフリーペーパーに掲載されている通信販売｣14.5％とは大きな開きがある。

２．利用方法

◆通信販売の利用方法【複数回答】

インターネット

専用カタログでの通信販売

市販の雑誌やフリーペーパーに掲載されている
通信販売

テレビ番組形式のテレビショッピング

新聞の折り込みチラシでの通信販売

新聞広告での通信販売

コマーシャル形式のテレビショッピング

ラジオでの通信販売

その他

84.8

63.4

14.5

14.1

13.8

7.2

3.6

2.5

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体(n=276)

(％)
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■通信販売で購入したことのある商品は、１位が｢普段着｣で62.0％、２位以下は｢下着｣58.7％、｢化粧品・香水｣55.1％、
｢食品｣48.6％、｢書籍｣45.3％の順になっている。

３．購入したことのある商品

◆通信販売で購入したことのある商品【複数回答】

おもちゃ・ゲーム

健康・美容器具

映画・演劇・コンサート等
のチケット

パソコン・家電用品・
オーディオ機器

時計・宝飾品

ゲームソフト・
パソコンソフト

水・清涼飲料水

酒類

スポーツ・アウトドア用品

音声（楽曲）データ・
画像データ

車・バイク

その他

24.6

21.7

21.7

20.7

15.6

14.5

13.8

12.0

9.8

7.2

5.1

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70

全体(n=276)

(％)

普段着

下着

化粧品・香水

食品

書籍

靴・かばん

健康食品・サプリメント

外出着

ＣＤ・ＤＶＤ

キッチン用品・生活用品

アクセサリー・雑貨

家具・インテリア

62.0

58.7

55.1

48.6

45.3

42.4

40.9

39.5

39.5

39.1

30.1

33.7

0 10 20 30 40 50 60 70

全体(n=276)

(％)
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■通信販売のメリットは、｢買い物に行く手間が省ける｣が75.9％で最も多く、次いで｢営業時間を気にせずに買い物がで
きる｣66.7％、｢じっくりと時間をかけて商品を選べる｣59.5％の順になっている。

４．通信販売のメリット

◆通信販売のメリット【複数回答】

外に買い物に行く手間が省ける

営業時間等を気にせずに買い物ができる

じっくりと時間をかけて商品を選べる

一般よりも安い価格で購入できる

商品を持ち帰る手間が省ける

手に入りにくい商品を購入できる

一度にたくさんの商品の中から選べる

店員を気にせずに商品を選べる

詳しい商品情報がある

好みの商品が見つかりやすい

品質の良いものを購入できる

その他

わからない

75.9

66.7

59.5

54.1

50.7

45.2

42.2

41.8

25.9

25.2

0.3

8.8

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全体(n=294)

(％)
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■通信販売のデメリットは、｢商品を実際に見たり触ったりすることができない｣が85.4％と最も多く、次いで｢送料や手数
料がかかる｣75.5％、｢想像していた商品と実際に届く商品にギャップがある｣72.8％の順になっている。

５．通信販売のデメリット

◆通信販売のデメリット【複数回答】

商品を実際に見たり触ったりすることができない

送料や手数料がかかる

想像していた商品と実際に届く商品にギャップがある

個人情報が漏洩するおそれがある

商品が手元に届くまでに時間がかかる

返品しづらい

購入後にダイレクトメールなどでの営業行為がある

商品の受け取りが面倒

代金の支払い方法が面倒

購入手続きが面倒

ウインドーショッピングを楽しめない

その他

85.4

75.5

72.8

49.0

35.7

32.0

27.2

10.9

9.9

8.8

8.2

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

全体(n=294)

(％)


